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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ
ΓΔ Αναφορών & Θεσμικής Υποστήριξης
Δ/νση Αναφορών & Δημοσιότητας
Τμήμα Αναφορών & Εκθέσεων
Πανεπιστημίου 25 - 27 Αθήνα, TK: 10564
Πληροφορίες: Ιωάννης Τριανταφύλλου
Τηλ.: 210 33 38 359
Email: i.triantafyllou@minfin.gr

ΠΡΟΣ:  Υπηρεσία Συντονισμού

ΚΟΙΝ: Γραφείο Αναπληρωτή Υπουργού 

Ιδίου Υπουργείου 

ΘΕΜΑ: Απάντηση επί της 4633/09.05.2024 ερώτησης κοινοβουλευτικού ελέγχου.

Σχετ.: Το από 13.05.2024 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του Γραφείου Αναπληρωτή Υπουργού. 

Στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» έχει ενταχθεί η Δράση 
«Υποδομές διαχείρισης αστικών λυμάτων και λυματολάσπης από την επεξεργασία λυμάτων» (αναγνωριστικό 
μέτρου 16846), η οποία αποσκοπεί στη μείωση της ρύπανσης του φυσικού και ανθρωπογενούς 
περιβάλλοντος που προκαλείται από την επεξεργασία λυμάτων, με την κατασκευή νέων και την αναβάθμιση 
υφιστάμενων υποδομών. Αποτελείται από τρία υποέργα: α) κατασκευή 37 νέων υποδομών του δικτύου 
αποχέτευσης και σταθμών επεξεργασίας λυμάτων (στο εξής: ΣΕΛ), β) αναβάθμιση, επέκταση και 
εκσυγχρονισμός 11 ΣΕΛ και επαναχρησιμοποίηση των επεξεργασμένων υδάτων και γ) κατασκευή 16 
υποδομών διαχείρισης λυματολάσπης από ΣΕΛ.

Στο πλαίσιο της εν λόγω Δράσης, εκδόθηκε η υπ’ αριθ. 27562 ΕΞ 2022/01.03.2022 (ΑΔΑ: ΡΞΓΑΗ-ΖΒΧ) απόφαση 
Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών για την ένταξη του έργου «Πρόσκληση για την υποβολή προτάσεων για 
την επεξεργασία και καθαρισμό αστικών λυμάτων περιβαλλοντικά ευαίσθητων οικισμών και εκσυγχρονισμός 
εγκαταστάσεων») στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας (κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5164462), όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει, με Υπουργείο Ευθύνης το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας (ΥΠΕΝ) και 
Φορέα Υλοποίησης τη Γενική Γραμματεία Συντονισμού Διαχείρισης Αποβλήτων, που είναι αρμόδια για την 
παρακολούθηση τήρησης από τους ωφελούμενους φορείς των όρων υλοποίησης. 

Αρμόδιο για την παροχή περαιτέρω πληροφοριών ως προς την υλοποίηση της Δράσης είναι το συνερωτώμενο 
Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας.

Ο Διοικητής ΕΥΣΤΑ

Ορέστης Καβαλάκης
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